
* NOT USED FOR THIS MODEL

ID. * PIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Paramanos derecho Right handguard 1 9652F/H/WM3

2 Paramanos izquierdo Left handguard 1 9652F/H/WM3

3 Soporte metálico derecho R1 R1 right metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

4 Soporte metálico derecho R2 R2 right metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

5 Soporte metálico izquierdo L1 L1 left metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

6 Soporte metálico izquierdo L2 L2 left metal support 1 SOPOR-4P-9-9652

7 Tornillo especial M5x9 Long Hexagonal 10 
(M5x8) NEGRO

M5x9 special screw Hexagonal lenght 10  
(M5x8) BLACK 2 TORNI-EM5---761

8 Tuerca autoblocante M5 M5 lock nut 2 TUERCA-D982-746

9 * Tornillo M6x40 DIN912 Negro M6x40 DIN912 allen screw (black) 2 TORNI-AD912-058

10 * Arandela metálica M6 DIN125 (negra) M6 DIN125 metallic washer (black) 2 ARANDEPD125-054

11 * Tapón tornillo M6 DIN912 M6 DIN912 screw cap 2 TAPON--------88

12 Tornillo especial M6x12 Long Hexagonal 
10 ( M6x6) NEGRO

M6x12 special screw Hexagonal lenght 10 
( M6x6) BLACK 2 TORNI-EM6---801

13 * Tornillo especial M6x12 Long Hexagonal 
20 ( M6x12) NEGRO

M6x12 special screw Hexagonal lenght 20 
( M6x12) BLACK 2 TORNI-EM6---802

14 Tornillo M6x14 DIN933 NEGRO M6x14 DIN933 screw BLACK 2 TOZB00M60000107

15 Tapón tornillo M6 DIN933 M6 DIN933 screw cap 2 CAPERUZTOM6-063

16 Tuerca autoblocante M6 DIN985 M6 DIN985 lock nut 4 TUZBM6000000024

17 Tapón tuerca M6 M6 nut cap 4 CAPERUTUM6-21/1

18 Silentblock Ø12xØ6x9 Ø12xØ6x9 silentblock 6 AROPASACABLES-1

19 Casquillo con valona Ø12xØ6,8x7,3 Ø12xØ6,8x7,3 bush with flange 6 CASQUI-1A---750

20 Tornillo allen M5x16 Ø11 ISO7380 M5 x16 Ø11 ISO 7380 allen screw 6 TORNI-I7380-493

21 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO7380 screw cap 6 TAPON--------85

HONDA PCX 125 ‘14-

Pg. 17/44

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

REF  9652 P A R A M A N O S  P A R A  /  H A N D S G U A R D  F O R  /  H A N D P R O T E K T O R E N  F Ü R

1 Person

20 min

 Nº 3

ALLEN

 Nº 10 

RATCHET

FIX

 Nº 11

INTERMEDIATE

 Nº 10 
 Nº 8

 Nº 8 



Tornillería original
Original screwsA

A 12

4

16

15

3

17

14

16

17

HONDA PCX 125 ‘14-

Pg. 18/44

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

1
DISASSEMBLY
DESMONTAJE

2
ASSEMBLY
MONTAJE

3 4
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

L A D O  D E R E C H O  -  R I G H T  S I D E  -  R E C H T E  S E I T E



AJUSTAR PARA EVITAR EL CONTACTO ENTRE LA CÚPULA Y EL PARAMANOS, Y 
ENTRE PARAMANOS Y MANETA /
ADJUST TO AVOID THE CONTACT BETWEEN THE SCREEN AND THE HANDGUARD, 
AND BETWEEN THE HANDGUARD AND THE LEVER

x3

18

19

20

21

1

HONDA PCX 125 ‘14-

Pg. 19/44

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

5 6
ASSEMBLY
MONTAJE

7
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

L A D O  D E R E C H O  -  R I G H T  S I D E  -  R E C H T E  S E I T E



Tornillería original
Original screwsA

6

16

15

5

A

8

7

17

14

HONDA PCX 125 ‘14-

Pg. 20/44

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

1
DISASSEMBLY
DESMONTAJE

2
ASSEMBLY
MONTAJE

3 4
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

L A D O  I Z Q U I E R D O  -  L E F T  S I D E  -  L I N K E  S E I T E



AJUSTAR PARA EVITAR EL CONTACTO ENTRE LA CÚPULA Y EL PARAMANOS, Y 
ENTRE PARAMANOS Y MANETA /
ADJUST TO AVOID THE CONTACT BETWEEN THE SCREEN AND THE HANDGUARD, 
AND BETWEEN THE HANDGUARD AND THE LEVER

x3

18

19

20

21

2

HONDA PCX 125 ‘14-

Pg. 21/44

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

5 6
ASSEMBLY
MONTAJE

7
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

L A D O  I Z Q U I E R D O  -  L E F T  S I D E  -  L I N K E  S E I T E


